

P. Rajesh

9866334557, 9100900931  
polagonirajeshgoud@gmail.com



**BUILDING PLANNER**

House Planning, Building permission, HMDA & DTCP Layout Permission  
Estimation, Home Loans, Valuations, Construction Drawings

Turkayamjal Village Road, Near Reddy Chicken Center

తెలంగాణ  
**శాసనసభ**  
తెలుగు దినపత్రిక

**జిల్లా అనుబంధం**

|| మంగళవారం 19 నవంబర్ - 2024 ||

పేజీలు : 4

# స్ఫూర్తి

లేబరన్నా యాదికున్నదా....

నీ చిన్ననాడుగల్గిలంట  
అల్లిబల్లిగా తిరిగినప్పుడు  
ఆయాదులు గుర్తుకున్నాదా

పలకబలపం పక్కనపెట్టి చదువుకు నువ్వు చాపచుట్టి  
పొద్దుఅన్నది ఎరగకుండా  
దుడ్డే గాళ్ళతో గంతులేస్తవి  
ఆచిన్ననాడు చదువుసంధ్యలు లేకపోయేనా  
అమ్మనాయన మాటవినక  
జుల్గాగా తిరిగితివని బాధపడితివా

బుద్ధిలేని మొద్దువయ్య  
బుక్కబువ్వకు జీతముంటివి  
బుడ్డగోచి మొలకుచుట్టి ముల్లుగర్ర చేతబట్టి  
ఆ బర్లగొర్ర గాసుకుంటా తిరుగుతుంటివా  
నీ చుట్టు చేరిన జీవాలతో సోపతి జేస్తేవా  
అప్పుడు దొరల దగ్గర జీతముండి  
గొడ్డుచాకిరి చేసినంటూ కుములుతుంటివా....

కొట్టుకెలితే రేటు తెలువదు  
నువ్వు ఎక్కె బస్సుబోడు తెలవదు  
అప్పుచేసి కొప్పుపెడితే  
అసలు కసలు గామిత్తి పెరిగేనా

ఆ నడ్డీలెక్కల సిక్కుమల్లల్ల చిక్కుకుంటివా  
అప్పుడు అక్షరాలు నేర్చుకుంటే  
ఈ బాధలన్నీ తీరిపోయే రోజులోచ్చని తలచి తలచి  
కుములుతుంటివా

నాడు చదువుకు దూరమైన బతుకునీకు భారమైన  
అందరికీ చదువువుంది అందుబాటులో స్కూలువుంది  
ఆ విద్యుఫలం అందుకొనుటకు సిద్ధమవ్వాలి  
పిల్లలు ఆడుకుంటూ పాడుకుంటూ చదువుకోవాలి  
మన బాలలను బడికితోలి  
అక్షరజ్ఞానంతో భవితత్తిల్లి దిద్దుకోమని  
చాటి చెప్పాలి..  
జగతిన చాటింపు వేయాలి.

**భూతం ముత్యాలు**

## తెలంగాణ అమరవీరుల స్మారక క్రికెట్ టోర్నమెంట్ బహుమతులు అందజేసిన హరీష్ రావు



**తుర్కయంజాల్, శాసనసభ స్పూస్ నవంబర్ 18** : ఛాంపియన్ ట్రోఫీ ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం తుర్కయంజాల్ మున్సిపాలిటీలోని జె.బి గ్రౌండ్స్ లో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు మాధవరం నరసింహా రావు నిర్వహించిన తెలంగాణ అమరవీరుల స్మారక క్రికెట్ టోర్నమెంట్(తెలంగాణ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ)కి బహుమతుల కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన మాజీ మంత్రివర్యులు తన్నీరు హరీష్ రావు, ఎమ్మెల్యే శ్రీ దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి , రాష్ట్ర నాయకులు క్యామ మల్లేష్, హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ చైర్మన్ జగన్ మోహన్ రావు , రాష్ట్ర కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్లు ఎర్రోళ్ల శ్రీనివాస్ , విప్లవ్ కుమార్ , జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ సత్తు వెంకటరమణారెడ్డి తదితరులు పాల్గొని విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు.

## ప్రజావాణిలో సమస్యలు సత్వరమే పరిష్కారం

- రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ సి నారాయణరెడ్డి.

- రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్,



**శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 18** : ప్రజావాణి కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజల నుండి స్వీకరించిన ఫిర్యాదులను పెండింగ్ లేకుండా పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణ రెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. సోమవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయ భవనంలోని సమావేశమ మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో భాగంగా తమ సమస్యలు తెలపడానికి వచ్చిన ప్రజల వద్ద నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణ రెడ్డి, జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమ సింగ్, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి సంగీతలతో కలిసి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో

ప్రజలు అందించే వినతులను సంబంధిత శాఖల జిల్లా అధికారులు తక్షణమే స్పందిస్తూ వెంటనే పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. అర్జీలను పెండింగ్ లో పెట్టకుండా వెంట వెంటనే పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రజావాణిలో వివిధ అంశాలపై 41 దరఖాస్తులు వచ్చాయని తెలిపారు. రెవెన్యూ శాఖ - 36 , ఇతర శాఖలకు - 5 మొత్తం 41 దరఖాస్తులు అందాయి. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమా సింగ్, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, మున్సిపల్ అధికారులు, మండల తహశీల్దారులు, కలెక్టరేట్ సూపరింటెండెంట్లు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# త్రివేణి సంగమం సోషల్ వర్క్ సొసైటీ

## ఆధ్వర్యంలో స్టడీ మెటీరియల్ పంపిణీ

నాంపల్లి, శాసనసభ జోన్ ప్రతినిధి నవంబర్ 18 :

నాంపల్లి మండలం మల్లపూరాజుపల్లి గ్రామంలో గల ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ పంపిణీ కార్యక్రమం సోమవారం జరిగింది. శ్యామలనాగసేనా రెడ్డి సహకారంతో త్రివేణి సంగమం సోషల్ వర్క్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న నల్లగొండ జిల్లా బాలల సంక్షేమ సమితి మెంబర్ ఈడ భాస్కర్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ మానవాళికి ప్రపంచాన్ని చూడటానికి రెండు కండ్లు ఎంత ముఖ్యమో నేడు మానవ జీవితానికి చదువు అంతే ముఖ్యం తప్ప మరో మార్గం లేదని అన్నారు. మనిషిని విద్య ప్రపంచానికి



పరిచయం చెప్పించటంతో పాటు మన జీవితాలకు తరగని ఆస్తిగా ఉంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సొసైటీ చైర్మన్ ఈడ శేఖర్, పాఠశాల సిబ్బంది జి. శ్రీనువాసులు, రవి కుమార్ గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

# కాండపూరం శ్రీశైలం ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు



యాచారం శాసనసభ మ్యూన్సిపల్ ( నవంబర్ 17 ) : బిఆర్ఎస్ పార్టీ నంది వనపర్తి గ్రామ అధ్యక్షుడు కొండపూరం శ్రీశైలం జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. సోమవారం ఇబ్రహీంపట్నం మాజీ ఎమ్మెల్యే మంచినెండ్ల కిషన్ రెడ్డి ఆయనకి శాల్యాతో సన్మానించి, జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే



మాట్లాడుతూ.. నిత్యం ప్రజాసేవలో అంకితమై, భవిష్యత్తులో ఉన్నత పదవులు చేపట్టాలని ఎమ్మెల్యే ఆశీర్వాదించారు. అనంతరం మాజీ సర్పంచ్ వర్మ వత్ రాజు నాయక్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ మూడేళ్ల గోవర్ధన్ రెడ్డి, జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరగే శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సీపీఐ(ఎం)చింతపల్లి మండల కార్యదర్శిగా వుండుగుంట్ల రాములు

- జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు బండ శ్రీశైలం.



చింతపల్లి, శాసనసభ మ్యూన్సిపల్ ప్రతినిధి నవంబర్ 18 : సీపీఐ(ఎం) చింతపల్లి మండల కార్యదర్శిగా కుర్చుపల్లి గ్రామానికి చెందిన వుండుగుంట్ల రాములు సోమవారం జరిగిన పార్టీ మండల మహాసభలో ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు బండ శ్రీశైలం పాల్గొని మాట్లాడుతూ... మాట్లాడుతూ, భూమికోసం, భుక్తి కోసం, వెట్టిచాకి విముక్తి కోసం, నాటి తెలంగాణ సాయుధ పోరాట వారసుత్వాన్ని ఆదర్శంగా తీసుకొని అన్నగారిన వర్గాల కోసం సీపీఐ(ఎం) నిరంతరం పోరాటాలు నిర్వహిస్తుందని అన్నగారిన వర్గాల హక్కుల కోసం, ప్రజా సమస్యల పరిష్కార కోసం, సీపీఐ(ఎం) నిరంతరం పోరాటాల నిర్వహిస్తుందని, ప్రజలందరికీ న్యాయం జరగాలని, త్యాగాలు చేసి అమరులైన అమరవీరుల స్ఫూర్తితో ఉద్యమాలకు ఆకర్షితులై చిన్ననాటి నుండి పోరాటాలలో పాల్గొంటున్నామని ఆయన తెలిపారు. అనంతరం



మండల కార్యదర్శి వుండుగుంట్ల రాములు మాట్లాడుతూ... మండలంలోని పేద ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం కోసం, తన వంతు అహర్నిశలు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలందరికీ అందడం కోసం ప్రజల అందరితో కలిసి ప్రజాపోరాటాలు నిర్వహిస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఎన్నికల అప్పుడు ప్రభుత్వం అనేక వాగ్దానాన్ని అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రభుత్వాలు హామీలను ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రభుత్వాలు హామీలను అమలు చేయడంలో చిత్తశుద్ధి ప్రదర్శించడం లేదని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కమిటీ సభ్యులు పోలే యాదయ్య, ఎండి సర్దార్, ఆరెకంటి పెద్దయ్య, కడారి బాలయ్య, పోలోజు బ్రహ్మం, చలి చీమల కోటేష్, చిరసవాద శీను, బచ్చవోని వెంకటయ్య, కడారి కృష్ణయ్య, దండేకర్ ఈశ్వర్ జి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# షరత్తులేకుండా ధాన్యాన్ని కానుగోలు చేయాలి

## - సిపిఎం చందూరు మండల కార్యదర్శి జైరిపోతుల ధనంజయ

చందూరు నవంబర్ 18 (శాసనసభ మ్యూన్సి) :

రైతులు పండించిన ప్రతి గింజను ఎలాంటి షరతు లేకుండా కొనుగోలు చేయాలని సిపిఎం చందూరు మండల కార్యదర్శి జైరిపోతుల ధనంజయ అన్నారు. సోమవారం చందూరు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అంగడిపేట గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన పరిధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఆ పార్టీ మండల కమిటీ సభ్యులతో కలిసి ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, రైతులు ఆరుకాలంకష్టపడి పండించిన పంటను అమ్ముకునేందుకు అష్ట కష్టాలు పడాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. ధాన్యం అమ్ముకునేందుకు వచ్చిన రైతులను తేమ శాతం పేరుతో రైతులను రోజుల తరబడి కొనుగోలు చేయకుండా ఇబ్బందులకు గురిచేయడం సరికాదన్నారు. రైతు పండించిన పంటకు గిట్టుబాటు ధర రాకపోవడంతో సాగు కోసం రైతు చేసిన అప్పులు తీర్చలేక ఆత్మహత్యలు చేసుకునే స్థితికి వస్తుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ముందు రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని ఆయన అన్నారు. ధాన్యం కొనుగోలును వేగవంతం చేయకపోవడంతో రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు



పడుతున్నారని, తేమతో నిమిత్తం లేకుండా ధాన్యమును కొనుగోలు చేయాలని ఆయన రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. కొనుగోలు కేంద్రాలకు వచ్చిన ధాన్యము కొనుగోలు చేయకపోవడంతో కురు-స్సున్న అకాల వర్షాలకు ధాన్యం తడుస్తుంది ఏమోనని భయాందోళనకు గురవుతున్నారని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం చందూరు మండల కమిటీ సభ్యులు చిట్టిమల్ల లింగయ్య, ఆ గ్రామ రైతులు బి.నరసింహ, కె.రామలింగం, గంట గణపతి, బోయపల్లి శివలింగం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బీసీ కమిషన్ ను కలిసిన నల్లగొండ జిల్లా సగర ఉప్పర సంఘం

చందూరు నవంబర్ 18 శాసనసభ మ్యూన్సి :

బీసీ కులాల స్థితి గతులపై అధ్యయనం చేస్తున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ బృందాన్ని నల్లగొండ జిల్లా కలెక్టరేట్ లో నల్లగొండ జిల్లా సగర సంఘం అధ్యక్షులలో భాగంగా సగరులు హాజరై తమ కుల స్థితి గతులపై బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్ కి, బీసీ కమిషన్ సభ్యులు రాపోలు జయప్రకాశ్ కి, సురేందర్ కి, బాల లక్ష్మి కి విన్నవించారు. దిన దినంగా దినస్థితికి చేరుకుంటున్న మా సగర జాతిని కాపాడాల్సిన



బాధ్యత మీ కమిషన్ పై ఉండని, బీసీ డి లోంచి బీసీ ఎ లోకి మార్చి మా జాతిని కాపాడాలని, అలాగే భవన నిర్మాణం మా ప్రధాన కుల వృత్తి కావున భవన నిర్మాణ కార్పొరేషన్ లో జాతికి లోన్లు ఇచ్చి ఆదుకోవాలని, మా సగరులు భవన నిర్మాణ రంగంలో కాయకష్టం చేసి నలభై సంవత్సరాలకే జీవచ్ఛవాలిగా మారుతున్నారని. యాభై సంవత్సరాలకే పింఛన్ ఇచ్చి ఆదుకోవాలని ఈ సందర్భంగా విన్నవించారు. ఈ కార్యక్రమం లో నల్లగొండ జిల్లా సగర సంఘం అధ్యక్షులు నేర్లకంటి రవికుమార్ సాగర్, ప్రధాన కార్యదర్శి బలుగూరి కుణాకర్ సాగర్, కోశాధికారి కొలుగూరి ప్రవీణ్ సాగర్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు కల్లెల్ల మారయ్య సాగర్, రాష్ట్ర

ప్రచార కార్యదర్శి సందు పట్ల లక్ష్మణ్ సాగర్, మాజీ రాష్ట్ర ప్రచార కార్యదర్శి కంచర్ల అంజయ్య, మాజీ కోశాధికారి నేర్లకంటి దయాసాగర్, నేర్లకంటి సుధాకర్, ఆలేటి జగమయ్య, ఉంగరాల సైదులు, బలుగూరి లక్ష్మయ్య, సత్తయ్య, రాసాల వెంకటయ్య, నేర్లకంటి కేశవులు నేర్లకంటి నారాయణ, గొల్లూరి యాదయ్య, నేర్లకంటి శంకరయ్య, గంట శ్రీను, గొల్లూరి శ్రీను, నేర్లకంటి పురుషోత్తం, ఉంగరాల ఆశోక్, కక్కునూరు శివ, నేర్లకంటి వెంకటేష్, నేర్లకంటి రాములు, నేర్లకంటి సత్తయ్య, రాసాల అంజనేయులు, గొల్లూరి మోహన్ తదితరులు భారీ సంఖ్యలో హాజరై తమ జాతి సమస్యలను బీసీ కమిషన్ కు విన్నవించారు.



# శ్రీ శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు మల్ రెడ్డి అభిషేక రెడ్డి

**యాచారం శాసనసభ స్పూస్ ( నవంబర్ 17 ) :** రంగారెడ్డి జిల్లా, మంచాల మండలం, ఆరుట్ల గ్రామంలో శ్రీ శ్రీ బుగ్గ రామలింగేశ్వర స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు మల్ రెడ్డి అభిషేక రెడ్డి నిర్వహించారు. సోమవారం ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఆరుట్ల గ్రామంలో కార్తీక మాసంలో ప్రతి సంవత్సరం శ్రీ శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి బుగ్గ జాతర “ ఘనంగా నిర్వహిస్తారు. రంగారెడ్డి జిల్లా, నల్లగొండ జిల్లాల భక్తులు తమ కోరికలు తీర్చుకోవడానికి వేలాదిమంది ఈజాతరలో పాల్గొంటారు. ఈ ప్రత్యేక పూజలో మంచాల, యాచారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు , మాజీ సర్పంచ్ కొంగర విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, గుర్జారెడ్డి రెడ్డి, మంకాల దాసు, యాచారం వైస్ ఎంపీపీ గజ్జి రామకృష్ణ యాదవ్,



నాయకులు బాసాని బుచ్చిరెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నరేందర్ రెడ్డి, లిక్కి పాండు రంగారెడ్డి, రమాకాంత్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, అమృత సాగర్, యువ నాయకులు భరత్ రెడ్డి, శేఖర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## విభి కే రాణి అవినీతి కి అంతే లేదు

**ఏపీఎం మేనేజర్, ఎస్పీఐ బ్యాంక్ మేనేజర్ నిర్లక్ష్యమే**  
**వి బి కే రాణి పై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్**  
**గ్రూపులో మహిళలకు తెలియకుండా తీర్మానాలు**  
**రుణాలు ఎలా మంజూరు చేస్తారని బ్యాంకు మేనేజర్ ని ప్రశ్నించిన మహిళలు**  
**ఏపీఎం సుదర్శన్ రెడ్డి, వి బి కే అవినీతిలో హస్తము ఉందని ఆరోపణ**  
**మల్కిజ్ గూడలో మహిళా సంఘాలతో సమావేశం**



**యాచారం శాసనసభ స్పూస్ ( నవంబర్ 17 ) :** మహిళలు డ్వాక్రా సంఘాలలో ఆర్థికంగా భరోసా కల్పించాలని బుక్ కీపర్ పరికరాల రాణి అక్రమాల పుట్ట ఒక్కొక్కటిగా వెలుగులోకి రావడం ఎస్పీఐ బ్యాంక్ మేనేజర్ రూమ్స్ పాత్ర ఎంతైనా ఉంది అని ఆమె అవినీతిపై విచారణ చేపట్టారు. సోమవారం మండల పరిధిలో మల్కిజ్ గూడ గ్రామములో డ్వాక్రా భవనములు ఏపీఎం సుదర్శన్ రెడ్డి, బ్యాంక్ మేనేజర్ తో సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఇందిరా గ్రూపులో మొత్తం 15 మంది ఉన్నారు. అందులో 8 మంది వయసు పడగా, మిగతా 4 గురు మాత్రమే రుణాలు పొందినట్లు తెలిపారు. గ్రూపుకు సంబంధమే లేకుండా 20 లక్షలు మంజూరు ఎలా చేస్తారని బ్యాంకు మేనేజర్ రూమ్స్ ని మహిళా సంఘాలు ప్రశ్నించారు. గ్రూపులో మహిళలకు తెలియకుండానే , తీర్మానాలు లేకుండానే లోన్లు మంజూరు ఎలా చేస్తారు అని సంఘ సమావేశంలో ప్రశ్నించారు. రుణాలు తీసుకున్న సభ్యులు చనిపోతే రుణాలు కట్టాల్సిన ప్రభుత్వాలు చెప్పిన, నలుగురు



సభ్యులు చెల్లిస్తున్నారని ఏపీఎంతోపాటు అధికారులకు తెలిపారు. వి బి కే రాణిని పూర్తి గా విచారణ చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. విపి కే సంఘ సభ్యులకు తెలియకుండా దొంగ సంతకాలు పెట్టి మేనేజర్ తో కుమ్మక్కైనట్లు ఆరోపించారు. గ్రామంలో 40 గ్రూపు సభ్యుల బ్యాంక్ ఖాతాలు వివరాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాలని , ఆమె అవినీతిపై విచారణ జరిపి తక్షణమే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని మహిళా సంఘాలు డిమాండ్ చేశారు. అధికారులు వీటికేపై ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

## అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీకి దళితులు పనికిరారా

- ఎం ఆర్ పి ఎస్ చండూర్ మండల అధ్యక్షుడు ఇరిగి దుర్గాప్రసాద్.

**చండూర్ నవంబర్ 18 (శాసనసభ స్పూస్) :** కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే చెరువులోకి కప్పలు వలే వచ్చిన దొరల మాటలు విని ప్రతిపక్షంలో ఉన్నా పార్టీకోసం పనిచేసిన వారిని దళితులను కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే దళితులకు గౌరవం లేకుండా పోయింది అని ఎంర్పీఎస్ చండూర్ మండల అధ్యక్షుడు ఇరిగి దుర్గా ప్రసాద్ విమర్శించారు. దొరల చెప్పుడు మాటలు విని కలకొండ వెంకటయ్యను అనే దళితున్ని అకారణంగా చామలపల్లి గ్రామశాఖ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షున్ని అవమాన కరంగా తొలగించడం ఎంర్పీఎస్ తీవ్రంగా ఖండిస్తుందన్నారు. ఒకరిద్దరి మాటలు విని ఆదివారం ఎమ్మెల్యే చామలపల్లి వచ్చిన రోజే ఇది జరగడం అన్యాయమన్నారు. ఇదేనా ప్రజాపాలన ? ఇదేనా ఇందిరమ్మ



రాజ్యం ? దళితుల పట్ల ఇదేనా మీ ప్రేమ అని నిలదీశారు. దళితులు రాజకీయంగా ఏమాత్రం ఎదిగినా ఓర్వలేక పోతున్నారన్నారు. బెల్లం చుట్టూ ఈగల వలే ఎమ్ వద్ద చేరి దళితులను అణగదొక్కుతున్నారు , ఈ దొరల కోసమా కాంగ్రెస్ పార్టీని బలోపేతం చేసింది , దళితులు మీకు ఓట్లు వేయలేదా? మమ్మల్ని అవమానిస్తే ఖబడ్డార్ అని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దళిత బంధు 10 నుండి 12 లక్షలకు పెంచుతుతామని చెప్పి కాంగ్రెస్ మోసం చేసిందన్నారు. కొందరు మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఎమ్మెల్యే దీనికి సమాధానం చెప్పాలన్నారు. స్పందించకపోతే కాంగ్రెస్ పార్టీ భరతం పడతామని ఇరిగి దుర్గాప్రసాద్ ఎంర్పీఎస్ చండూర్ మండల అధ్యక్షులు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

## ఏపీఎం, సీసీని సస్పెండ్ చేయాలి

**విహెచ్ఐఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కాళ్ళ జంగయ్య : ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకుడు మాజీ సర్పంచ్ బండిమీది కృష్ణ**



ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకుడు మాజీ సర్పంచ్ బండిమీది కృష్ణ



విహెచ్ఐఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కాళ్ళ జంగయ్య

**మల్కిజ్ గూడ వి బి కే పై పూర్తి విచారణ చేపట్టాలి ఏపీఎంను, సీసీని విధుల నుంచి తొలగించాలి అన్ని గ్రామాల్లో వి బి కే లపై విచారణ చేయాలి పిడి పర్యవేక్షణ లోపం ఫిర్యాదు చేసిన మూడు నెలలైనా పట్టించుకోవడం లేదు అమాయక మహిళలను మోసం చేస్తున్న విబి కేలు**

**యాచారం శాసనసభ స్పూస్ ( నవంబర్ 18 ) :** డ్వాక్రా సంఘాలలో జరిగిన అవినీతి, అక్రమాలపై విచారణ చేయకుండా నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్న మండల ఏపీఎం సుదర్శన్ రెడ్డిని, సీసీ జంగయ్యను, వి బి కే పరికరాల రాణిని ప్రభుత్వం స్పందించి వెంటనే సస్పెండ్ చేయాలని, వారిని విధుల నుంచి తొలగించాలని ఏపీఎం సుదర్శన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కాళ్ళ జంగయ్య, ఎమ్మార్పీఎస్ సీనియర్ నాయకుడు బండిమీది కృష్ణ డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. యాచారం మండల పరిధిలోని మల్కిజ్ గూడ డ్వాక్రా సంఘాలలో వీటికే లక్షల రూపాయల లో అక్రమాలు చేస్తే విచారణ చేయకుండా నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. అమాయక పేద మహిళల కష్టాధిపత్యం దోచుకొని అక్రమాలకు పాలుపడ్డ వి బి కే రాణి పై చట్టరీత్యా కేసు నమోదు చేయాలని కోరారు. మూడు నెలల నుంచి మహిళా సంఘాల మహిళలు జిల్లా కలెక్టర్, డిఆర్డీపి పిడికి ఫిర్యాదు చేసిన పట్టించుకోకపోవడం దుర్మార్గమని మండిపడ్డారు. మండల వ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని డ్వాక్రా సంఘాలలో జరిగిన అక్రమాలను వెలికి తీయాలని కోరారు. ప్రభుత్వం స్పందించి నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన ఏపీఎంను, సీసీ ని సస్పెండ్ చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. పై అధికారులు స్పందించకుంటే పెద్ద ఎత్తున కలెక్టరేట్ ముట్టడిస్తామని వారు హెచ్చరించారు.

## బాలుడి చికిత్స కోసం ఆంధ్రప్రదేశ్ మంత్రి నారా లోకేశ్ సహాయం

**దేవరకొండ నవంబర్ 18 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి** తెలంగాణ బాలుడికి వైద్య ఖర్చుల కొరకు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర మంత్రి నారా లోకేశ్ ఆర్థిక సహాయం చేశారు నల్లగొండ జిల్లా నేరేడుగమ్మ మండలం పెద్దమునిగల్ గ్రామానికి చెందిన టిడిపి కార్యకర్త పసుపులేటి ఆంజనేయులు కుమారుడికి గుండెలో నాలుగు గదులలో మూడు గదులు మూసుకుపోవడంతో ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉండటంతో హైదరాబాద్ లోని రేయున్స్ హాస్పిటల్ లో చికిత్స కొరకు హాస్పిటల్ యాజమాన్యం మూడు లక్షల యాభై వేల రూపాయలు ఖర్చు అవుతుంది అని తెలిపారు, ఆర్థిక స్తోమత లేకపోవడం తో ఆంజనేయులు తెలంగాణ తెలుగుదేశం



రాష్ట్ర పార్టీ నాయకులు నాయకులు జామల్ ఘోర్ వంటిని సంప్రదించారు, ట్వీట్లలో నారా లోకేశ్ తెలంగాణ టి టిడిపి కార్యకర్త కుమారుడి వైద్యం కొరకు ఆర్థిక సహాయం చేయాలని అభ్యర్థించారు సానుకూలం గా స్పందించిన మంత్రి నారా లోకేశ్ టిడిపి కార్యకర్త కు సహాయం చేయడం తో టిడిపి నియోజకవర్గ స్థానిక నాయకులు కార్యకర్తలు హర్షం చేశారు

**నూతన గృహ ప్రవేశానికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్**

**చింతపల్లి, శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి నవంబర్ 18 :** చింతపల్లి మండల పరిధిలోని గొడుకొండ గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ అంగీరేకుల విజయ గోవర్ధన్ నూతన గృహ ప్రవేశం కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న దేవకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్. సోమవారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ దొంతం అలివేలు సంజీవ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ భవాని పవన్ కుమార్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు నాగభూషణం, మాజీ జడ్పీటీసీ హరి నాయక్, మాజీ సర్పంచ్ గోవర్ధన్, యాద్ గౌడ్, వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**మంచాల, శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి నవంబర్ 18** కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు క్రీ.శే చేతల సంజీవ దశదినకర్త సందర్భంగా సోమవారం నాడు జాపాల గ్రామం స్వగృహంలో ఆయన చిత్రపటానికి నివాళు లర్పించిన నాయకులు. మంచాల మండల మాజీ వైస్

ఎంపీపీ ఆవుల మల్లేష్, నాయకులు సాప్పలి దశరథ ముదిరాజ్, ఓరుగంటి మహేష్ గౌడ్, నోముల కృష్ణ, కుమార్, సతీష్, అంజయ్య, కృష్ణ శ్రీశైలం, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఆర్టీసీ కార్మిక సంఘాలపై ఆంక్షలు ఎత్తివేసి తక్షణమే గుర్తింపుసంఘం ఎన్నికలు నిర్వహించాలి**

**- నేడు ఇబ్రహీంపట్నం ఆర్టీసీ డిపో ముందు సీబీటీయూ ఆధ్వర్యంలో ధర్నా.**

**ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి నవంబర్ 18 :** ఆర్టీసీ కార్మిక సంఘాల పై ఆంక్షలు ఎత్తివేసి తక్షణమే గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలు నిర్వహించాలని సీబీటీయూ మండల కన్వెనర్ పోచమోని కృష్ణ డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం మంచాలలో విలేజ్ వాచ్ మేజర్లలో మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం 2019 డిసెంబర్ నుండి ఆర్టీసీ కార్మిక సంఘాలపై ఆంక్షలను విధించి సంఘాల ప్రమేయం లేకుండా చేసిందని ఆయన అన్నారు. ఆర్టీసీ కార్మిక సంఘాల పై ఆంక్షలు ఎత్తివేసి తక్షణమే గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలు నిర్వహించి, ఆర్టీసీలో నిర్వహణలో కార్మిక సంఘాలకు భాగస్వామ్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. సామాజిక భద్రత పథకాలైన పిఎఫ్, ఎస్ ఆర్ బి ఎస్, ఎస్ బి టీ ట్రస్టులకు కార్మిక సంఘాల ప్రతినిధుల భాగస్వామ్యంతో బోర్డ్ ఆఫ్ ట్రాన్సాక్ట్ ను నియమించాలని కోరారు. ప్రజాతంత్ర హక్కులు పునరుద్ధించాలని డిమాండ్ చేశారు. గత ప్రభుత్వం ఆర్టీసీ కార్మికాధ్యక్షులపై ఆంక్షలు విధించింది కార్మికల నుండి ప్రశ్న రాకుండా చేయడం ద్వారా ఆర్టీసీని తమ ఇష్టానుసారంలో నడపడం కోసమే గత ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయం చేసిందని విమర్శించారు. డిపో మేనేజర్ నుండి

పై వరకు తమ ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తున్నారని పని గంటలు పనివేళలు పనిభారాలు విపరీతంగా పెంచారు, వారంలో ఆరు రోజులపాటు సింగిల్ డ్యూటీ చేస్తున్నారని అన్నారు. సిబ్బంది సరిపోను లేరని ఆఫ్ క్యాన్సిల్, డబల్ డ్యూటీలు చేయాలని, ఒత్తిడి చేయడమే కాకుండా డ్యూటీ అయిపోయిన తర్వాత కూడా మరో ట్రైవ్ వేయమని బలవంతంగా చేస్తున్నారని అన్నారు. మహిళలను కూడా మినాయించకుండా పెరిగిన పని భారం మూలంగా మహిళలను కూడా అర్ధరాత్రి వరకు డ్యూటీలు చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో ఆర్టీసీలో యూనియన్ కార్యక్రమాలకు అనుమతి ఇస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్మికలకు హామీ ఇచ్చింది, అధికారంలోకి వచ్చి 11 నెలలు పూర్తయిన ఇంత వరకు ఆ హామీలు అమలు చేయడం లేదని అన్నారు. ఆర్టీసీ లో నెలకొన్న అనేక సమస్యలు వెంటనే పరిష్కారించాలని మంగళవారం సీబీటీయూ ఆధ్వర్యంవైలో ఇబ్రహీంపట్నం ఆర్టీసీ డిపో ముందు చేపట్టిన ధర్నాలో ఆర్టీసీ కార్మికలు అన్ని రంగాల కార్మికలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

**సమగ్ర కుటుంబ సర్వే కి పూర్తి మద్దతు - డి.ఎస్.పి.**

**చందూర్ నవంబర్ 18 (శాసనసభ స్పీకర్):** రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న కుల గణనకు సంపూర్ణ మద్దతు తెలుపుతూ అదేవిధంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎస్సీ వర్గీకరణకు ధర్మసమాజ్ పార్టీ సంపూర్ణ మద్దతు ఇస్తుందని చందూరు మండల అధ్యక్షులు నేరళ్ళ లింగయన్ తెలియజేశారు. ఈ రిజర్వేషన్లు అమలు అయిన కానుకగా ఒక సామాజిక వర్గం మాత్రమే అన్ని రంగాలలో లబ్ధి పొందింది కనుక ఎస్సీ వర్గీకరణ అనే డిమాండ్ సామాజిక న్యాయంగా ఉండాలి అంటే



మాదిగలకు ,11% రిజర్వేషన్ కల్పించాలి. అదే విధంగా అన్ని ఉపకులాలను లెక్కించి ఎవరి జనాభా ఎంతో వారి కంత వాటా ఇవ్వాలని అదే విధంగా ఇక్కడ ఎక్కువ శాతం మాదిగలకు అన్యాయం జరుగుతుంది. సామాజిక న్యాయం చేయాలని ఎస్సీ వర్గీకరణ అనేది న్యాయమైన డిమాండ్ అని చందూరు మండల ధర్మసమాజ్ పార్టీ అధ్యక్షులు నేరళ్ళ లింగయన్ ఎస్సీ వర్గీకరణ డిమాండ్ కు సంపూర్ణ మద్దతు తెలియజేస్తున్నారు.

**బాలికలకు ఆత్మ రక్షణకు కరాటే శిక్షణ**



**ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి నవంబర్ 18 :** ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో బాలికల స్వీయ రక్షణ శిక్షణ కార్యక్రమం సెల్ఫ్ డిఫెన్స్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. సోమవారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ బర్త మంగజగదీష్ యాదవ్ పాల్గొని రిబ్బన్ కట్ చేసికరాటే శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి, విద్యార్థినులను ఉద్దేశించి మాట్లాడడం జరిగింది. సమాజంలో ఎదురయ్యే ఘటనలు ఎదుర్కొనేందుకు బాలికల్లో ఆత్మవిశ్వాసాన్ని పెంపొందించాలని ఉద్దేశంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆత్మ రక్షణ శిక్షణ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టింది. సోమవారం నాడు బాలికల పాఠశాలలో కరాటే, జూడో, నాంచాక్, సెల్ఫ్ డిఫెన్స్, యోగ తదితర శిక్షణ నిర్వహించడం జరిగింది. ఆరవ తరగతి నుంచి పదవ తరగతి వరకు చదువుకునే బాలికలు శిక్షణ పొందడానికి రావడం జరిగింది. వారికి ఈ సమాజంలో ఎదురయ్యే ఘటనలు ముఖ్యంగా ఈ మధ్యకాలంలో కొందరు అరాచక శక్తులు బాలికలపై



క్రూరంగా అరాచకాలు చేయడం జరుగుతోంది. వాటిని ప్రభుత్వం అటు పోలీసులు తో పాటుగా బాలికలు కూడా వారి సెల్ఫ్ ఆత్మ రక్షణ తో కాపాడుకోవడానికి ఈ కరాటే శిక్షణ నేర్పడానికి దేవదారుడ్యం పెంచుకొని అరాచక శక్తులను తరిమికొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. అప్పుడే ఈ సమాజంలో బాలికలు స్వేచ్ఛగా తిరగడానికి వీలుంటుందని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బర్త జగదీష్ యాదవ్, కౌన్సిలర్ జెర్మీని బాలరాజు, పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ లావణ్య, జోనల్ సెక్రటరీ పిటి సుశీల, కరాటే గ్రాండ్ మాస్టర్ మంచాల అశోక్, వీరితోపాటు ఉపాధ్యాయులు స్థానిక నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కడతాల్ టోల్ ప్లాజా వద్ద రోడ్డు ప్రమాదం ఇద్దరు యువకుల దుర్మరణం**

**- మృతులు కడతాల్ పట్టణానికి చెందిన రాజు, మహేష్ గా గుర్తింపు**

**అమనగల్, శాసనసభ స్పీకర్ నవంబర్ 18 :** రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇద్దరు యువకులు దుర్మరణం చెందిన ఘటన హైదరాబాద్ - శ్రీశైలం జాతీయ రహదారి కడతాల్ టోల్ ప్లాజా సమీపంలో చోటు చేసుకుంది. రంగారెడ్డి జిల్లా కడతాల్ మండల కేంద్రానికి చెందిన ఇద్దరు ప్రాణ స్నేహితులు సిద్దిగారి మహేష్, తుప్పరి రాజు మైసిగిండి నుంచి కడతాల్ వైపు బైక్ పై వస్తుండగా తెల్లవారుజామున టోల్ ప్లాజా సమీపంలో ఆగివున్న లారీని బైక్ ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో బైక్ పై ఉన్న రాజు, మహేష్ అక్కడిక్కడే మృతి చెందారు. సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు మృతదేహాలను శవ



పంచనామా నిమిత్తం కల్వకుర్తి ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలించారు.